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ΒΑΡΒΑΚΔΗΟ ΠΔΗΡΑΜΑΣΗΚΟ ΓΔΛ                      ΟΚΣΩΒΡΗΟ΢  2009 
 

ΓΡΑΠΣΖ ΔΞΔΣΑ΢Ζ (ΣΑΞΖ Γ΄ ΛΤΚΔΗΟΤ) 
 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ ΓΔΝ. ΠΑΗΓΔΗΑ΢ (1) 
 

 
ΘΔΜΑ 1

Ο  
(Θεωξία: 3+2+2) 

        

α) Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε F(x)=x2. Να απνδείμεηε όηη:  
 

F (x)= 2x  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

β) Να ζπκπιεξώζεηε ην δεύηεξν κέινο ηεο ηζόηεηαο ώζηε απηή λα εθθξάδεη θαλόλα παξαγώγηζεο. 

 

 h(g(x)) =               

 

  f(x) - g(x)  

 
 
 

γ)  Να βξείηε ηηο παξαγώγνπο:  
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Β. Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢  
 
 

ΘΔΜΑ 2
Ο  

(Άζθεζε: 2+2+3) 
 

Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε: 3 -xg(x) = x e . 

α) Να βξείηε ηε δεύηεξε παξάγωγν ηεο g. 

β) Να απνδείμεηε όηη:     -xg (x)+ g (x) = -3x x - 2 e . 

γ) Να ππνινγίζεηε ην 


 
2x 2

g (x)+ g (x)
lim

2x - 3x - 2
. 
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ΘΔΜΑ 3
Ο  

(Άζθεζε: 3+3) 

Α) Δίλεηαη ε ζπλάξηεζε: 
4 - x -1

f(x) =
x -7

. Να βξείηε ηελ εμίζωζε ηεο εθαπηνκέλεο ηεο 
fC ζην ζεκείν  

     A 5,  f(5) . 

 

Β) Να βξείηε ηηο εμηζώζεηο ηωλ εθαπηνκέλωλ ζηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο 
2lnxg(x) = e ,  x > 0 , πνπ δηέξρνληαη από ην ζεκείν Α(2, 3). 
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